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Postup pro zadávání žádostí o ubytování na koleji 
pro akademický rok 2010-2011, pro studenty ČVUT. 

 

Žádost o kolej si podávají nově přijatí studenti na ČVUT,studenti kteří v roce 2009-2010 neměli ubytování na koleji 

nebo studenti, kteří si neprovedli včas rezervaci. Na rozdíl od rezervace, podání žádosti nezaručuje získání koleje od 

začátku semestru. Žádosti se vyhodnocují na základě „Scénáře ubytování pro akademický rok 2010/2011“ (dále jen 

„Scénář“). 

Žádost o kolej je možné podat elektronicky nebo písemně. Pokud bude žádost podána v termínu do 30.7.2010, bude 

zařazena do prvního ubytovacího kola. Později podané žádosti budou dále evidovány a koleje těmto žadatelům 

budou přidělovány v dalších ubytovacích kolech na uvolněná místa po žadatelích a rezervovaných, kteří svých 

rezervací nebo kladně vyřízených žádostí nevyužijí, nebo nesplní podmínky požadované pro ubytování.  Možnost 

elektronického podání je omezena na již zapsané studenty na ČVUT a na nově přijaté studenty ČVUT, ostatní  

studenti mohou podat žádost výhradně písemně na ubytovací oddělení ČVUT v Praze, SÚZ - k rukám Mgr.Solimanové 

nebo paní Kudrnové.  V případě potřeby bližších informací se na ně můžete obrátit prostřednictvím e  mailu - 

solimana@suz.cvut.cz nebo kudrnova@suz.cvut.cz. 

Bližší pokyny k elektronickému podávání žádostí. 

Žadatelé s platným osobním číslem, kteří již studují, se mohou přihlásit prostřednictvím svého platného 

uživatelského jména a hesla (shodné s KOS) na stránce  

https://web.suz.cvut.cz 

 

 

 

Žadatelé, nově přijatí studenti na ČVUT, kteří zatím nemají přiděleno osobní číslo a platné uživatelské jméno a heslo 

se mohou přihlásit s využitím svého příjmení (např. Kadlec) a rodného čísla (např. 8909090001) na stránce: 

 

mailto:solimana@suz.cvut.cz
mailto:kudrnova@suz.cvut.cz
https://web.suz.cvut.cz/
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https://web.suz.cvut.cz/BNLogin.aspx 

 

 

V obou výše zmíněných případech se Vám po úspěšném přihlášení aktualizují stránky a jste na záložce „Informace o 

klientovi“ 

 

 
Na stránce „Informace o klientovi“ máte možnost si doplnit nebo aktualizovat Váš 
korespondenční e mail a mobil. Udělejte to, prosím. Od tohoto roku budeme více využívat e 
maily a SMS zprávy pro informování o stavech a potřebných akcích týkajících se vašich 
rezervací a ubytování. Zadáním e mailu a mobilu, vyslovujete také souhlas s využitím 
tohoto druhu komunikace. 
 

Pokud jste studentem aktivním – tj. nikoliv ve stavu ukončený nebo přerušený student ČVUT nebo přijatým 

ke studiu na ČVUT a nepodařilo se Vám přihlásit, můžete si také podat písemně žádost na ubytovací 

oddělení  nebo nás raději kontaktujte na e mailu: iskam@suz.cvut.cz  a my se pokusíme najít a bude-li to 

možné i odstranit důvod, proč se Vaše přihlášení nezdařilo.  

Po úspěšném přihlášení a opravě nebo doplnění Vašich kontaktních údajů již můžete přikročit k vlastnímu podání 

žádosti.  Kliknutím na záložku „Stav žádosti“ v levém menu se Vám zobrazí stránka 

https://web.suz.cvut.cz/BNLogin.aspx
mailto:iskam@suz.cvut.cz
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Zde si můžete stiskem tlačítka „Podat žádost“ vytvořit novou žádost. Po stisku tlačítka se Vám okno zaktualizuje. 

Pokud aktuálně bydlíte, žádost není možné podat, dokud probíhají rezervace. V tomto případě si musíte provést 

rezervaci. Po skončení podávání rezervací bude zpřístupněno podávání žádostí i pro aktuálně ubytované. Po stisku 

tlačítka podat žádost se objeví následující obrazovka informující o přijetí žádosti 

 

 

 

Stiskem tlačítka pokračovat se dostanete na následující obrazovku, kde můžete upřesnit další podrobnosti žádosti. 

Všechny změny se hned ukládají. 
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Napravo si můžete, ale nemusíte, vybrat preferovanou a náhradní kolej.  Později, při automatizovaném přidělování 

míst, jsou tyto položky použity tak, že Vás  systém, pokud budete mezi právě uspokojenými žadateli, snaží umístit na 

volná lůžka na Vámi preferované koleji, poté na koleji náhradní, a pokud nejsou ani na jedné z těchto kolejí volná 

lůžka, umístí Vás na jiné koleji SÚZ. V levé části obrazovky si můžete mezi tzv. „Bonusy“  

 

vybrat Vámi požadovanou délku ubytování.  

1. Pokud ponecháte oba bonusy neproškrtnuté, máte zájem o ubytování na Akademický rok (AR)  2010/2011 

tedy do začátku příštích prázdnin do 1.7.2011. Pokud v průběhu roku zjistíte, že byste měli zájem bydlet i 

přes léto, budete mít v březnu roku 2011 možnost provést si rezervaci na prázdniny. 

2. Pokud zaškrtnete čtvereček u bonusu :  10/11 Celoroční (do 31.8.2011), máte zájem o ubytování do konce 

prázdnin po AR 2010/2011 do 31.8.2011  

3. Pokud zaškrtnete čtvereček u bonusu : Dlouhodobé ubytování (31.8.2012), máte zájem o ubytování do konce 

prázdnin po AR 2011/2012 do 31.8.2012 

Pokud někdo zaškrtne oba bonusy (nekontroluje se jedinečnost), budeme to chápat, jako by si nevybral žádný z nich 

a postupovat podle výše uvedeného případu. 

Každý, kdo bude ubytován a bude si plnit své povinnosti vůči studiu a ubytovateli,  bude mít možnost si v příštím 

roce, nedojde-li ke změně pravidel, přímo rezervovat ubytování na rok následující. 

Na stránce žádosti vidíte také Vaše bodové hodnocení na základě dojezdnosti a dalších doplňkových kritérií. 

V současné době do konce podávání žádostí se jedná o dojezdnosti získané v loňském roce, tyto budou na základě 
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aktuálních dostupných jízdních řádů platných v říjnu 2010 aktualizovány na základě dat firmy CHAPS před 

vyhodnocením žádostí. 

Ještě jednou zdůrazňujeme - všechny provedené změny se ihned ukládají, není proto třeba na konci hledat tlačítko 

uložit. To jediné modré tlačítko, které na obrazovce vidíte už umožňuje podanou žádost s Vámi upřesněnými údaji 

jen zrušit. 

Na stránce také máte možnost sledovat stav své žádosti, žádosti budou vyhodnoceny v souladu se „Scénařem“  do 

18.8.2010. Zde také uvidíte, zda byla Vaše žádost uspokojena a na jakou kolej.  

Na webových stránkách také budete mít možnost si ověřit, zdali jistina 2500,- Kč, která bude požadována jako projev 

přijetí koleje, byla správně připsána na Váš účet u naší organizace. Na záložce „Informace o klientovi“  je zobrazen 

stav Vašeho konta a výše kauce a kauce2. 

Upozorňujeme, že dle Scénáře ubytování pro akademický rok 2010/2011, odd. III., odst. 7: „ …třetí a další opakované 

žádosti o kolej budou zpoplatněny v období trvání akademického roku 2010/2011 …“ cenou 150,- Kč za jednu žádost 

(viz platný ceník náhrad na www.suz.cvut.cz). 

 

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Sledujte stránky www.suz.cvut.cz a stránky ubytovacího systému http://web.suz.cvut.cz 

informace o ubytování zde budou aktualizovány. 

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! 

 

http://www.suz.cvut.cz/
http://web.suz.cvut.cz/

